

NYÍRSÉGVÍZ NYÍREGYHÁZA ÉS TÉRSÉGE VÍZ- ÉS CSATORNAMŰ ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
4401 Nyíregyháza, Tó u. 5. ■ Pf.: 290. ■ Tel.: (42) 523-600, Fax: (42) 523-610 ■ www.nyirsegviz.hu ■ nyirsegviz@mail.nyirsegviz.hu

Címzett:	Bíró és Társa Tervező és Szolgáltató KFT.	Tárgy:	Üzemeltetői nyilatkozat
Irányítószám:	4400	Dátum:	2017.04.11
Cím:	Nyíregyháza	Iktatószám:	9876-2017
Utea:	Szegfű utca	Ügyintéző:	Törköly Tamás
Házszám:	73/A, II/2.	Melléklet:	

Tisztelt Címzett!

Nyíregyháza közigazgatási területén található Kemecsei Szerviz úton (15403 hrsz.) tervezett szilárd burkolatú út és csapadékvíz elvezetés kiviteli tervét köszönettel vettük. Mivel a tervezett útburkolat építés és csapadékvíz elvezetés az utcában található, kezelésünkben lévő ivóvízhálózatot érinti ezért, társaságunk vízellátási ágazata részéről a tervvel kapcsolatos nyilatkozatunkat az alábbiak szerint adjuk meg:

- A Nyíregyháza Kemecsei Szerviz utcában található, kezelésünkben lévő ivóvíz gerinc és bekötővezetékek nyomvonaláról, magassági és vízszintes vonalvezetéséről pontos nyilvántartással nem rendelkezünk, ezért a kivitelezés során, amennyiben szükséges, a vezetékek nyomvonalát közmű kutatóárokkaival, szakfelügyeletünk mellett fel kell tární. Azokon a helyeken ahol az új útburkolat pályaszerkezete, vagy szegélye, valamint az úthoz tartozó csapadékvíz elvezető rendszer 1 m-nél jobban megközelíti a vízvezeték, annak magassági helyzetének ismeretében kell a vízvezeték lesüllyesztéséről, vagy áthelyezéséről dönteni.

- A kivitelezéskor a vízvezetékek felett a fagyvédelem miatt 1,2 m földtakarást kell biztosítani.

- Az új útburkolat mentén a tűzcsapoknak és közkutaknak a járdaburkolat szélétől legalább 1 m-re kell elhelyezkedni.

- Az új útburkolatába eső szerelvények esetleges áthelyezését, szintbe helyezését és azon vezetékszakaszok kiváltását, ahol az 1,0 méter védő-földtakarás nem biztosított társaságunktól írásban kell megrendelni. A kivitelezés során felvetődő kérdések tisztázása érdekében társaságunktól a 06-42/523-610 fax számon szakfelügyeletet kell kérni.

A Nyíregyháza Kemecsei Szerviz úton tervezett szilárd burkolatú út és csapadékvíz elvezetés engedélyezéséhez társaságunk vízellátási ágazata részéről hozzájárulunk, valamint a kivitelezés megkezdését nem kifogásoljuk.

SULYOK BÉLA
vízellátási műszaki vezető

NYÍRSÉGVÍZ
Nyíregyháza és Térsége Víz és Csatornamű
Zártkörűen Működő Részvénytársaság
Nyíregyháza

ERDEI GÁBOR
vízellátási műszaki irodavezető